

**To:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e @rivm.nl  
**From:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
**Sent:** Fri 2/26/2021 9:26:15 AM  
**Subject:** RE: Landelijke stuurgroep GRT: agenda en stukken vergadering 24/2  
**Received:** Fri 2/26/2021 9:26:15 AM

Hoi 5.1.2e,

Ik heb het stuk even gelezen en vind het een 'bijzondere' opzet. Het doet mij denken aan het gedoe rondom het nemen van regionale maatregelen t.a.v. het inschalingsoverleg (wanneer waar regionale maatregelen incl. het waterbedeffect). Waarbij er qua testen een besluitvorming komt te liggen bij de GGD en LCT. Vooral omdat ze ook spreken over het afzetten van grootschalig testen versus andere maatregelen.

GGD GHOR neemt iig een prominente positie in...

Groetjes 5.1.2e

---

**From:** 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>  
**Sent:** donderdag 25 februari 2021 17:47  
**To:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>  
**Subject:** FW: Landelijke stuurgroep GRT: agenda en stukken vergadering 24/2

Ha 5.1.2e, wie kan er van de LCI meelesen nu 5.1.2e op vakantie is?

5.1.2e wil maandag feedback en 5.1.2e heeft maandag nog haar vrije dag.

Ik hoor graag.

Groet 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e



5.1.2e 9 5.1.2e

5.1.2e  
5.1.2e

Dubbel